
白金の丘小学校4年 

  

 

 

１． 次の計算をしましょう。 

① 
１

７
 ＋ 

５

７
             ⑤

３

８
 ＋ 

５

８
  

② 
２

４
 － 

１

４
             ⑥

２

６
 ＋ 

３

６
  

③ １－ 
１

４
  

④ 
４

６
 － 

２

６
  

 

２． さとしくんの家から学校への道のりは
３

 ６
 ｋｍです。のびさんの家から学校への道の

りは、さとしくんより 
２

６
 ｋｍ 長いです。のびさんの家から学校への道のりは何  

ｋｍでしょう。 

（式） 

 

 

                          答え（        ） 

 

３． ゆうへいくんは、牛にゅうを朝 
３

 ７
 Ｌのみました。お兄さんは牛にゅうを１Ｌのみま 

した。どちらがどれだけ多くのみましたか。 

（式） 

 

 

                          答え（        ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3年生の ふくしゅう① 【分数】だよ☆ 

やってみよう！ 

☆ みゆきさんは、トマトジュースを朝 
２

 ６
 Ｌ、夕方に 

３

 ６
 Ｌ のみました。両方を合わ

せると、お姉さんが一日にのんだ量より 
１

 ６
 Ｌ多くなりました。お姉さんはトマト

ジュースを何Ｌのんだでしょう。 

（式） 

    

 

                          答え（        ） 



白金の丘小学校4年 

  

 

 

１． 次の計算をしましょう。 

① 
１

７
 ＋ 

５

７
 ＝  

6

７
           ⑤

３

８
 ＋ 

５

８
 ＝  

８

８
 ＝１ 

② 
２

４
 － 

１

４
 ＝  

1

４
           ⑥

２

６
 ＋ 

３

６
 ＝  

５

６
 

③ １－ 
１

４
 ＝  

３

４
 

④ 
４

６
 － 

２

６
 ＝  

２

６
 

 

２． さとしくんの家から学校への道のりは
３

 ６
 ｋｍです。のびさんの家から学校への道の

りは、さとしくんより 
２

６
 ｋｍ 長いです。のびさんの家から学校への道のりは何  

ｋｍでしょう。 

（式）  
３

６
 ＋  

２

６
 ＝  

５

６
 

                        答え（  
５

６
 ｋｍ    ） 

３． ゆうへいくんは、牛にゅうを朝 
３

 ７
 Ｌのみました。お兄さんは牛にゅうを１Ｌのみま 

した。どちらがどれだけ多くのみましたか。 

（式）1 －  
３

７
  ＝  

４

７
 

                        答え（   
４

７
 L     ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3年生の ふくしゅう①解答 【分数】だよ☆ 

やってみよう！ 

☆ みゆきさんは、トマトジュースを朝 
２

 ６
 Ｌ、夕方に 

３

 ６
 Ｌ のみました。両方を合わ

せると、お姉さんが一日にのんだ量より 
１

 ６
 Ｌ多くなりました。お姉さんはトマト

ジュースを何Ｌのんだでしょう。 

（式） 
２

６
 ＋  

３

６
 －  

１

６
 ＝  

４

６
 

                         答え（  
４

６
 L     ） 



白金の丘小学校4年 

 

 

 

１．次の計算をしましょう。 

①  ９÷９              ④  ７÷１ 

②  ０÷３              ⑤ ３７÷５                

③ ４３÷８              ⑥ １９÷３ 

 

２．次の問題に答えましょう。 

① １５このキャンディーを５人で同じ数ずつ分けます。一人分は何こでしょう。 

式 

 

                              答え（      ） 

 

② ４２ｃｍのリボンを、８ｃｍずつに切ります。何本できて、何ｃｍあまるでしょう。 

式 

 

                              答え（       ） 

   

３．３６÷９の式になる文しょう題をつくって、答えももとめましょう。 

3年生の ふくしゅう② 【わり算】だよ☆ 

問題 

 

 

 

 

 

 

式 

 

                           答え（         ） 

やってみよう！ 

☆ 買ってきたマスクを家族５人でわけることになりました。全員に４まいずつくばろう

としましたが、１まい足りませんでした。マスクは何まいあったのでしょう。 

（式） 

    

 

（ヒント）『わける』けどわり算かな？？ 

                       

    答え（        ） 



 

白金の丘小学校4年 

 

 

 

１．次の計算をしましょう。 

①  ９÷９ ＝ １             ④  ７÷１ ＝ ７  

②  ０÷３ ＝ ０             ⑤ ３７÷５ ＝ ７あまり２               

③ ４３÷８ ＝ ５あまり３         ⑥ １９÷３ ＝ ６あまり１ 

 

２．次の問題に答えましょう。 

① １５このキャンディーを５人で同じ数ずつ分けます。一人分は何こでしょう。 

式 １５ ÷ ５ ＝ ３ 

 

                            答え（ ３ こ   ） 

② ４２ｃｍのリボンを、８ｃｍずつに切ります。何本できて、何ｃｍあまるでしょう。 

式 ４２ ÷ ８ ＝ ５ あまり ２ 

 

                     答え（ ５本できて２ｃｍあまる    ） 

３．３６÷９の式になる文しょう題をつくって、答えももとめましょう。 

3年生の ふくしゅう②解答 【わり算】だよ☆ 

問題 

（例 1） ３６人の子どもを９人ずつのグループに分けます。 

    全部で 何グループできるでしょう。 

  式 ３６ ÷ ９ ＝ ４ 

                      答え  （ ４グループ ） 

 

（例２） ３６人の子供を同じ人数ずつ９つのグループに分けます。 

    一つのグループの人数は何人ずつになりますか。 

 

                        答え（ ４人ずつ   ） 

やってみよう！ 

☆ 買ってきたマスクを家族５人でわけることになりました。全員に４まいずつくばろう

としましたが、１まい足りませんでした。マスクは何まいあったのでしょう。 

（式）５ × ４ － １ ＝ １９ 

    

 

（ヒント）『わける』けどわり算かな？？ 

                       

 答え（ １９ まい     ） 










